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ФЕДЕРАЛЬНАЯ АНТИМОНОПОЛЬНАЯ СЛУЖБА

УПРАВЛЕНИЕ ПО НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ
ПРОТОКОЛ 

заседания Экспертного совета 

по применению законодательства о рекламе 

при Нижегородском УФАС России
13 сентября 2012 г. 
                                                           г.Н.Новгород
ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛ: 
Председатель Экспертного совета, заместитель руководителя Управления Федеральной антимонопольной службы по Нижегородской области - Смирнов С.В.,
Секретарь Экспертного совета, начальник отдела контроля финансовых рынков, рекламы  и недобросовестной конкуренции - Швецова О.Ю.
ПРИСУТСТВОВАЛИ:
Члены Экспертного совета:
	Стешов Сергей Владимирович  
	Представитель  Торгово – Промышленной палаты Нижегородской области;

	Виноградов 

Вячеслав Сергеевич
	Директор МКУ «Рекламная служба города Нижнего Новгорода»;

	Земскова-Шамба Наталья Валерьевна
	Сопредседатель «Рекламного Совета Нижегородской области»;

	Никитин Александр Всеволдович
	Доцент кафедры философии и теории социальной коммуникации НГЛУ им. Н.А.Добролюбова

	Панфилова 
Ирина Юрьевна
	Начальник группы информации и общественных связей Управления Федеральной службы РФ по контролю за оборотом наркотиков по Нижегородской области;

	Лаптев Сергей Федорович


	Член-корреспондент Евразийской телевизионной академии, представитель Национальной Ассоциации телерадиовещателей в Нижегородской регионе

	Небольсин Михаил Юрьевич
	Исполнительный  директор филиала ФГУП РТРС Нижегородский ОРТПЦ


Приглашенные на заседание Экспертного совета:
- ИП Гусева Т.С. – собственник суши-маркета «БЭНТО»;
- Герасимова О.Б. – представитель кафе-клуба Пешков» ООО «ФЛОРС»;
-  Воробьева С.В. - представитель радиокомпании «Радио 7» ООО «Н-Радио».
РАССМОТРЕНЫ СЛЕДУЮЩИЕ ВОПРОСЫ: 

1. Рассмотрение обращения Управления Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков РФ по Нижегородской области по поводу распространения рекламного сообщения ролла под названием «Кокаин» суши-маркета «БЭНТО».

2. Рассмотрение обращения потребителя рекламы относительно распространения в эфире радиостанции «Радио 7» рекламного сообщения «Стриптиз-клуба «Пешков»: «…новый формат семейного отдыха – мальчики сверху, девочки снизу! Почувствуй удовольствие от двойного проникновения. Клуб «Пешков».

3. Рассмотрение устных обращений граждан по поводу рекламы чипсов, распространяемой в настоящее время в телевизионном эфире каналов, содержащую, по мнению заявителей, скрытую рекламу пива.
ПРИНЯТЫ СЛЕДУЮЩИЕ РЕШЕНИЯ:

По первому вопросу: Рекомендовать Нижегородскому УФАС России возбудить дело по признакам нарушения пункта 3 части 2 статьи 5 ФЗ «О рекламе» в отношении ИП Харитонова Д.

  Голосование: «За» - единогласно.

По второму вопросу: Учитывая неоднократность обращения граждан по поводу рекламы кафе-клуба «PESHKOV», Экспертный совет рекомендует ООО «Флорс» не провоцировать негативную реакцию потребителей рекламы.
Экспертный совет рекомендует ООО «Н-Радио» при разработке медиа-плана учитывать время и содержание рекламы с целью недопущения негативной реакции потребителей рекламы.
Голосование: «За» - единогласно.

По третьему вопросу: Экспертный совет не усматривает скрытую рекламу пива в рекламном сообщении чипсов «Lays». 
Голосование: «За» - единогласно.
Председатель 
Экспертного совета                                
        

        С.В. Смирнов






